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VERGİ SİRKÜLERİ 

NO: 2017/42 

TARİH: 14.07.2017 

KONU 
Gündeliklerin Hesaplanmasında Esas Alınacak Aylık Brüt Tutarlar Yeniden 

Belirlenmiştir. 

Maliye Bakanlığı 04/07/2017 tarih ve 27998389-010.06.02-5820 sayılı Genelge ile 01/07/2017– 

31/12/2017 döneminde geçerli olmak üzere memur maaş katsayılarını aşağıdaki şekilde belirlemiştir.  

Dönemi Aylık Katsayısı Taban Aylık Katsayısı Yan Ödeme Katsayısı 

01.07.2017-31.12.2017 0,102706 1,607645 0,03257 

Bu kapsamda 2017 yılının ikinci 6 ayında uygulanacak gelir vergisinden istisna edilecek 

gündeliklerin hesaplanmasına esas alınacak aylık brüt tutarlar ve gündelik tutarlar aşağıdaki gibidir; 

01.07.2017-31.12.2017 Yurtiçi Gündelik Tutarları 

Brüt Aylıklar (TL) Vergiden Müstesna Gündelikler Tutarı (TL) 

2.583,35 ve daha fazlası 57,50 

2.564,86 - 2.583,34 48,25 

2.338,91 - 2.564,85 45,00 

2.051,33 - 2.338,90 42,25 

1.701,62 - 2.051,32 37,25 

1.701,61 ve daha aşağısı 36,25 

01.07.2017 - 31.12.2017 Yurtdışı Gündelik Tutarları 

20 Ocak 2017 tarihli Resmi Gazete'de 2016/9715 sayılı Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne Yapılacak 

Yolculuklarda Verilecek Gündeliklere Dair Karar yayımlanmıştır. 

Buna göre, brüt aylık tutarı 2.583,35 TL'den fazla olan çalışanlar için 1 Temmuz 2017 - 31 Aralık 2017 

döneminde uygulanacak olan gelir vergisinden istisna yurt dışı gündelik tutarlarına aşağıdaki gibidir; 
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Ülkeler ve Para Birimi Tutarı 

A.B.D. (A.B.D. Doları) 182 

Almanya (Euro) 164 

Avustralya (Avustralya Doları) 283 

Avusturya (Euro) 166 

Belçika (Euro) 161 

Danimarka (Danimarka Kronu) 1.238 

Finlandiya (Euro) 148 

Fransa (Euro) 160 

Hollanda (Euro) 156 

İngiltere (Sterlin) 115 

İrlanda (Euro) 155 

İspanya (Euro) 158 

İsveç (İsveç Kronu) 1.359 

İsviçre (İsviçre Frangı) 283 

İtalya (Euro) 152 

Japonya (Japon Yeni) 31.405 

Kanada (Kanada Doları) 244 

Kuveyt (Kuveyt Dinarı) 50 

Lüksemburg (Euro) 161 

Norveç (Norveç Kronu) 1.193 

Portekiz (Euro) 155 

Suudi Arabistan (Suudi A. Riyali) 617 

Yunanistan (Euro) 158 

Kosova (Euro) 123 

Diğer AB Ülkeleri (Euro) 127 

Diğer Ülkeler (A.B.D. Doları) 157 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC)’ne Yapılacak Yolculuklarda Verilecek Gündelikler ve Gelir 

Vergisinden İstisna Harcırah Tutarları 

20.01.2017 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 2016/9715 sayılı Bakanlar Kurulu kararı eki “Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne Yapılacak Yolculuklarda Verilecek Gündeliklere Dair Karar” ile KKTC’ye 

yapılacak seyahatlerde Başbakanlık Müsteşarı için belirlenen gündelik tutarı 150,60 TL’dir. 2017 yılı için 

yeni bir belirleme yapılıncaya kadar, KKTC’ye yapılacak seyahatler nedeniyle personele ödenen harcırah 

gündeliğinin bu tutardaki kısmı gelir vergisinden istisnadır. 

İlgili Genelgeye aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşılabilir. 

T.C. Maliye Bakanlığı Bütçe ve Kontrol Genel Müdürlüğü 04/07/2017 tarih 27998389-010.06.02-

5820  Sayılı Genelge 
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Saygılarımızla, 


